

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В клинике Générale-Beaulieu открылся Age management Center | Centre de âge management a ouvert ses portes à la Clinique Générale-Beaulieu

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 31.03.2015.



Кристиан Карамбе, Хадас Бенамран (директор Центра), Филипп Кассгрен (директор клиники Générale-Beaulieu), Ронит Рафаэль, доктор Рафаэль Гюменер

27 марта на карте достопримечательностей Женевы появился новый адрес, который, мы уверены, быстро станет точкой притяжения для заботящихся о своем здоровье жителей Женевы, Швейцарии и, конечно, России.

|

Le 27 mars, une nouvelle adresse est apparue sur la carte des curiosités de Genève. Nous en sommes certains, elle deviendra rapidement un centre de gravité pour les personnes soigneuses de leur santé habitant à Genève, en Suisse et, bien sûr, en Russie.

Centre de âge management a ouvert ses portes à la Clinique Générale-Beaulieu

Центр управления возрастом - именно так, используя пришедший во французский язык из английского термин age management, можно определить суть масштабного проекта клиники Clinique-Générale Beaulieu и Института красоты L. Raphael, решивших объединить свои знания и опыт для достижения общей цели – продления вашей молодости.

Представьте себе место, где все посвящено заботе о Вашем здоровье, счастье и красоте. Где медицинские технологии и знания объединены в инновационный комплекс услуг. Где все, до мельчайших деталей, имеет научное обоснование и скрупулезно подготовлено в лучших швейцарских традициях. Не получается? Не стоит перенапрягать свое воображение, достаточно заглянуть в только что открывшийся The Beaulieu Geneva Age Management Center.

Продолжительность жизни населения планеты продолжает расти. Сегодня те, кому за 60, составляют 10% всех жителей, а к 2050 году этот показатель достигнет 22%. Неудивительно поэтому, что в последние годы изучение методов замедления процессов старения и сохранения хорошей физической формы привлекают все больше специалистов.

По определению американских специалистов, первыми серьезно занявшимися борьбой со старением, «антивозрастная медицина – это область клинических разработок, основанных на применении продвинутых научных и медицинских технологий, для раннего выявления, профилактики, лечения и обращения вспять возрастной дисфункции, расстройств и заболеваний. Это модель здравоохранения, стимулирующая развитие инновационной науки и исследований для продления здоровой жизни людей».



Есть все основания полагать, что Женева займет в этом процессе достойное место. В новом Центре клиники, оснащенном по последнему слову техники и способному рассчитывать на армию – 600 человек! - высококлассных специалистов, работу с каждым пациентом начинают с изучения его геномных, молекулярных, метаболических, психологических и поведенческих особенностей с целью выявления, профилактики и лечения возрастных патологий, а также замедления функционального угасания человеческого организма.

На основе полученных сведений разрабатывается индивидуальная программа, концентрирующаяся на медицинском лечении, оптимизации питания, управлении стрессом и достижении эмоционального равновесия, физической подготовке и восстановлении сил, долгосрочном консультировании по поддержанию здоровья. Конечная цель – качественное изменение жизни пациента под всесторонним наблюдением экспертов Центра.

Красота, как и продление молодости, конечно, требует жертв, но не стоит представлять себе процесс достижения этой цели в слишком мрачных тонах. Достаточно заметить, что специальное меню для пациентов Центра составлено шеф-поваром пятизвездочного отеля Mandarin Oriental, ресторан которого по праву гордится двумя мишленовскими звездами, в творческом содружестве с врачами Центра. И сделано это не просто в угоду пациентам.



«Многочисленные научные исследования ясно показывают, что даже незначительные изменения в нашей диете, физической нагрузке и уровне стресса улучшают здоровье и повышают продолжительность жизни», - разъясняет доктор Филиппо Онгаро, один из трех специалистов, которым поручено научное руководство Центром. Заметим, что и он, и доктора Николас и Димитрос Самарас - редкие европейские специалисты, сертифицированные в этом относительно новом разделе медицины. Все они - эксперты в области спортивной и терапевтической медицины, гериатрии и диетологии и имеют профессиональную сертификацию Американского комитета по антивозрастной и восстанавливающей медицине (АКАВВМ).

Вместе с клиникой Générale-Beaulieu соучредителем Центра выступил хорошо известный нашим читателям Институт красоты L. Raphael, славящийся своими инновационными методами в области неинвазивной косметологии, которыми вот уже одиннадцатый год пользуются мужчины и женщины в возрасте от 16 до 85 лет, посещающие элегантный салон на rue du Ron. Такой союз вполне логичен – с доктором Онгаро госпожа Ронит Рафаэль знакома еще с 2007 года, главврач L. Raphael доктор Рафаэль Гюменер консультирует и в клинике, а в отеле Mandarin Oriental недавно открылся салон [Beauty Studio](#) L. Raphael. Так что все сходится – принцип работы нового Центра точно соответствует семи заветам красоты L. Raphael: медицина, питание, физические упражнения, эстетика, управление возрастом, управление стрессом, досуг.



Открытие Центра было отмечено роскошной вечеринкой в одном из салонов Mandarin Oriental. О том, что учредители серьезно ориентируются на русскоязычных пациентов, свидетельствовала не только часто слышавшаяся русская речь, но и приглашение в качестве одной из звезд программы исполнительницы романсов и джаза Нины Шацкой. Гости наперебой старались сфотографироваться с двумя «послами» Центра - очаровательной швейцарской актрисой и моделью Жюли Ордон и не менее очаровательным (с женской точки зрения) французским футболистом Кристианом Карамбё. И некоторым это удалось!

От редакции: больше фотографий с вечеринки - в нашей [фотогалерее](#).

[швейцарская медицина](#)

Статьи по теме

[Звездный год L.Raphael](#)

[L.Raphael расширяет свою империю](#)

[L.Raphael открывает франшизу в Казахстане](#)

[Канны, Мартинез и L.Raphael](#)

[Рожайте в Женеве!](#)

[Робот da Vinci® встретился с женевской публикой](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/sante/19345>